

红荷景区旅游公交专线开通

公交怎么运行 市民说了算

本报枣庄7月24日讯(见习记者 殷悦) 随着第十届中国(滕州)微山湖湿地红荷节开幕式的临近,滕州城区至微山湖湿地红荷景区旅游公交专线开通一事也备受市民关注。24日,记者从滕州市交运公司获悉,现对改造后红荷景区旅游公交专线的线路布局、站点设置等,面向社会公开征求

意见,这也是交运公司首次就公交线路的设置在网上大范围征询市民意见。

据悉,《滕州城区至微山湖湿地红荷景区旅游公交专线运行方案》拟定如下:线路一起点为滕州汽车西站,终点为红荷湿地景区。途经站点包括翔宇儿童城、汽配城、大坞村、滨湖中学、滨湖镇政

府等,配车数为20辆,发班间隔为早5:30至晚19点,约15分钟一班。线路二起点为滕州市高铁站,终点为红荷湿地景区,途经站点包括朝阳社区、奥体花园、体育中心、上海通盛花园、长途汽车站、大坞镇政府、岗子等,配车数为10辆,发班间隔为早6:30至晚18:00点,约30分钟一班。届时,两条线

路将同时运行。

该方案在网上公布,立刻引发了市民的讨论。网友“滕州微吧黑雨”建议,线路二可增加朝十六中、今缘春酒厂、东沙河医院等站点,微调后的线路增加的覆盖人群将更便于市民出行。网友“普渡众尼”则建议,红荷公交开通时,可适当调整5路和35路公交

线路,形成闭合回路。另外,还有不少市民提出了不同的建议。

交运公司相关负责人表示,目前市民的建议主要集中在对于线路二的配车数量上,公司也会根据具体的运量来调整配车数量。对于市民的建议,交运公司相关负责人表示将对此一一汇总,在线路开通时充分考虑市民的意见。



打工大学生正在糊纸盒。 本报见习记者 殷悦 摄

兼职难找 大学生看上体力活

不少大学生还因盲目选择而上当受骗

暑假一到,放假回家的大学生做兼职、打零工的情况就开始增加,其中以商场促销、发传单、餐饮服务不需要太多专业知识的工作居多。记者在调查中发现,对于暑期兼职,大学生多表示好工作不好找,只要有活干有钱赚就行,由于涉世未深、维权意识淡薄等因素,很多大学生在寻找兼职的过程中多多少少存在被骗的经历。

本报见习记者 殷悦

暑期兼职难找 大学生找活不挑剔

23日记者在滕州市某广告设计看到,六七名大学生正在糊纸盒。“与其在家闲着浪费时间还不如找个兼职呢,既能积累社会经验又能赚钱。”就读于齐鲁工业大学的大二学生杨智告诉记者,他们几个人已经在这里干了两三天了。“这个是个计件算钱的,我昨天一下午糊了

200个,赚了20块钱。钱虽然不多,但比大热天在室外发传单要幸福得多,现在滕州发传单的均价在30到40元之间。”就读于枣庄科技职业学院的杨春丽告诉记者。

记者在调查中发现,求得一份满意的兼职工作并非易事。“这个工作虽然不错,但周末就完工了,我们还得

继续找其他的工作。现在不是我们挑工作,而是工作挑我们,对我来说,能在有空调的地方工作,还能按时付工钱的就是好工作!”杨智告诉记者,他从来没奢望过能找到一份和所学专业相关的兼职工作,这种只需动手不需动脑的体力工作对他来说已经相当不错了。

打工被骗 大学生只能认倒霉

谈及暑期兼职被骗的经历,几位大学生立刻打开了话匣。“去年暑假,我同学介绍我去东环附近一家房地产公司做置业顾问,当时说可以干整个暑假,底薪600外加千分之八的提成。结果我们一个小组共八个人干了十天后,他们就把我们全部辞退了,没有具体原因而且一分钱也没给我

们!”杨智告诉记者对于这种情况他们也没办法,找过当时的联系人几次后也就不了了之,只能自认倒霉。

就读于河北医科大学护理专业的小刘也向记者讲述了她的被骗经历。“他顶多是白干,我是倒贴钱!前几天,我通过招聘网站看到了一个兼职刷信誉的招聘信息,为对方

提供的一个邮箱帐号充了450元的点卡,当时承诺返还我500元钱,结果这钱就打了水漂,根本没人汇回来!”小刘说。

除此之外,其他大学生均表示周围同学也有兼职时被骗的遭遇,其中以拖欠薪资、先消费再工作、骗取中介费的情况居多。

相关链接

提高警惕 学会保护自己

专家提醒寻找暑期兼职工作的大学生,一定要注意找正规的单位,并可要求与用人单位就用工时间、待遇等问题签订临时劳动合同。如遇以培训费、服装费等名义先收取费用再安排工作的单位或机构,一定要提高警惕、尽量回避并确保个人信息不外泄。此外,对于用人单位提出的扣押身份证、学生证等违法行为,也应学会拒绝。

公爹肇事逃逸 儿媳上门致歉

本报枣庄7月24日讯(记者 甘倩茹 通讯员 孙红 朱建宇) 75岁高龄宋大爷为躲闪一辆电动三轮车,倒地受伤。但肇事者没有施以援救,反而掉头而去。后肇事者的儿媳上门致歉,但是又不愿意替老公公承担医药费用。

今年6月份,75岁的宋大爷沿木石镇国泰路行走。一辆自南往北行驶的电动三轮车突然向老人扑来,宋大爷躲闪不及,摔倒在地。肇事者见状不但没有停车施以援救,反而掉头而去。

在他的帮助下,宋大爷跌跌撞撞地回到家,但是一坐下来就感觉到腰部疼痛不止。在女儿的陪伴下,老人前往鲁化职工医院治疗。期间,经过多方打听,宋大爷一家了解到了肇事一方为木石镇某村冯某。就在宋大爷在院治疗的当天傍晚,交通肇事者冯某的儿媳来到医院看望宋大爷并表示歉意。经过医院诊断,宋大爷为椎体压缩性骨折,并建议老人住院治疗。冯某的儿媳表示愿意承担宋大爷相关的医疗费用,只是来的时候比较匆忙,身上没带多少现金,希望宋大爷第二天再住院治疗。

但是第二天宋大爷来到医院却不见对方任何一个人。老人和女儿多方打听,找到冯某和冯某儿子的住处,但是冯某儿媳的态度与前一天不同。她认为自己家已与冯某分家多年,没有义务替冯某赔付,事情陷入僵局。

近日,在村里邻居的建议下,宋大爷来到木石镇司法所,讲述了自己的遭遇。在了解案情之后,司法所干警制定调解方案,并立即进村调解。调解干警告知了冯某我国《道路交通安全法》、《侵权责任法》和《老年人权益保障法》的相关规定。冯某认识到自己的错误,事发时他以为宋大爷没有大碍,并且害怕对方耍无赖,便通过“躲”的方式逃避责任。经过调解,他表示愿意承担宋大爷的后续治疗费用。

枣庄信息

订版电话: 18863261508
滕州电话: 13561174601

◆枣庄市市中区非凡日用品经营部工商营业执照副本注册号370402600456834不慎丢失,声明作废

◆袁美永 个体工商户营业执照正本(370402600418896)丢失,特此声明

◆临沂电力学校招生
国家级重点学校,2013年开设发、供电专业全日制统招大、中专班,毕业后全部安置到发电厂、供电等单位工作,保证学生全部就业。
电话:0539-8532618
网址:www.lydlz.com

◆滕州市佳信物业管理有限公司组织机构代码证(登记号:组代管370481-009821)丢失,声明作废

◆滕州市龙泉林河服装加工厂工商营业执照副本(注册号:370481600742257)丢失,声明作废

◆孙赫出生医学证明丢失,证号: N370101381声明作废